



特雷莎·梅



议会外，支持者向特雷莎·梅鼓掌。

内政大臣特雷莎·梅当选保守党新党魁 新铁娘子将出任英国首相



特雷莎·梅即将出任首相，与丈夫秀恩爱庆祝。

域外传真

新西兰

通过众筹买海滩 捐给国家当公园

由近4万名新西兰人通过众筹手段买下的新西兰南岛的一处私人海滩，近日正式划入阿贝尔·塔斯曼国家公园，成为公众场所供游人嬉戏。

今年年初，近4万名新西兰人慷慨解囊，通过两个月筹集到230万新西兰元（约合170万美元），买下位于新西兰南岛阿贝尔·塔斯曼国家公园附近的私人海滩“阿瓦罗阿”，将其变成公共财产。

7月10日，一场庆祝仪式举行，标志着这处海滩正式成为国家公园的一部分。仪式期间，众筹发起人、牧师梅杰也在场。

7月11日，梅杰接受当地电视台采访时自称是“寻常的家伙”。他回忆，自己去去年圣诞节期间与亲戚商量后决定开设一个众筹网页来实现这一计划。

法新社报道，这项众筹的捐款从小孩子贡献的一块钱到企业掏出的上百万新西兰元不等，新西兰政府也出资35万新西兰元（25.3万美元）。

“阿瓦罗阿”海滩是一处伸入海湾的狭长地块，面积总计7公顷，拥有长达800米的沙滩，只能乘船或直升机抵达。

据悉，海滩主人2008年以192万新西兰元（139.1万美元）购得这块地。海滩去年12月挂牌上市出售，房地产中介称其为“这个星球上最好的海滩”。

据新华网

俄罗斯

招摇过市庆毕业 新特工或遭革职

据外媒7月12日报道，俄罗斯联邦安全局(FSB)一批刚从外国情报部门毕业的“新特工”，早前于首都莫斯科街头招摇过市，租下多辆轿车组成车队，打开车窗振臂高呼，他们下车后甚至拍大合照，并将片段和照片上传互联网，令这批未来特工的身份曝光。

据报道，克里姆林宫已下令特工学院和FSB首长彻查，这批特工恐面临革职等处分。

从片段所见，十多辆轿车联袂结队在路上前行，非常瞩目，而车上的俄罗斯特工“明日之星”则兴奋莫名，甚至打开车窗欢呼。而在数十人的大合照中，大部分特工的样貌清晰可见，部分人更遭“起底”，在网上被公开姓名。

对于这些未来特工的照片和姓名在网上广泛流传，FSB退役少将米哈伊洛夫大为震怒，形容这些特工的行为等同叛国，“没人知道这些人会到哪里工作，怎能将已在FSB任职的人的照片于网上公开？他们一半人应革职，另一半则要受训斥”。

有网民将这些特工与俄罗斯的“黄金青年一代”相比，指两者都有着花花公子的生活方式。科技网站Geek则质疑，这些特工未来能否执行任务。

据新华网

A 宣布13日递交辞呈 卡梅伦哼着小曲回家

当地时间7月11日，保守党两名党魁竞选人之一、能源与气候变化部负责能源事务的国务大臣安德烈娅·利德索姆宣布退出竞选。保守党随后确认特雷莎·梅成为唯一的党魁竞选人，并由此当选保守党新党魁。

卡梅伦随后宣布，他7月12日最后一次主持内阁会议，7月13日在议会最后一次出席首相问答环节，之后将前往白金汉宫向英国女王伊丽莎白二世递交辞呈，英国在7月13日晚之前有一名新的首相。

据英国《每日邮报》报道，卡梅伦离开唐宁街10号，比原定计划提前了9个星期。而在当天召开记者会后，媒体捕捉到一个有趣的画面，卡梅伦哼着“欢快的”小

曲返回唐宁街10号。有人猜测其哼的是美国政治题材电视剧《白宫风云》主题曲，而有人则猜测其实他哼的是动画片《小熊维尼》的歌曲。不管是什么，快速发展的局面意味着他的首相任期不得不提前结束。

卡梅伦称赞特雷莎·梅是一名“坚强而称职”的领导人，并表示他将全力支持特雷莎·梅。特雷莎·梅当天在议会外发表讲话，重申了她竞选保守党党魁的三方面考虑：一是英国需要强有力领导人带领本国度过当前的政治经济不确定期，为英国退出欧盟争取到最好结果；二是团结整个国家；三是为英国未来规划新的愿景。

据悉，首相卡梅伦7月13日辞

职卸任。不过，在他任内进驻唐宁街10号的虎斑猫“拉里”将继续担任“首席捕鼠官”。按照首相府一名发言人的说法，“拉里”属于公务员编制，不属于卡梅伦一家，它会在特雷莎·梅搬进来后继续待在这里。

“拉里”来自伦敦“巴特西猫狗之家”，2011年搬到唐宁街10号，以帮助消灭鼠患。卡梅伦当时对“拉里”的到来表示欢迎，称它将成为首相府团队的“重要补充”。

“拉里”是自1997年以来首个“首席捕鼠官”，它的前任、流浪猫“汉弗莱”在前首相、“铁娘子”玛格丽特·撒切尔任职期间上岗，但来自工党的托尼·布莱尔上台不久便让“汉弗莱”退了休。

B 新“铁娘子”性格强硬 有人拿她与默克尔比较

特雷莎·梅不仅穿着考究，而且她长期担任内阁要员，从政经验也相当丰富。今年60岁的特雷莎·梅曾就读英国牛津大学，1977年至1983年在英格兰银行工作，1986年至1994年任伦敦市议员，1997年首次当选英国国会议员。

她曾在四任保守党领袖手下任职，被称为“四朝元老”。2010年5月，保守党赢得选举，卡梅伦出任首相后，特雷莎·梅被任命为内政

大臣和妇女与平等事务大臣。曾有民调显示，特雷莎·梅是最受欢迎的内阁成员。

从外表来看，她就是一个性格非常强硬的女子。不少人之前拿特雷莎·梅与德国总理安格拉·默克尔相比较。尤戈夫调查公司高管安东尼·韦尔斯说：“英国公众对默克尔有着难以置信的好感，我看到特雷莎·梅拥有相同优势……默克尔看起来绝不像某一党派的生命和

灵魂，她处在那一位置是因为她有能力、可信、明智。”

而两人的另一个相似点是，她们都不喜欢拿自己的女性身份当筹码。韦尔斯说：“她从未让人觉得会拿自己的女性身份‘说事’。她被看作是个严肃的领导人。”

政治分析家还拿特雷莎·梅与英国前首相玛格丽特·撒切尔作对比，称她可能是英国的下一位“铁娘子”。

C 严控外来移民 多次提高留英门槛

特雷莎·梅在英国“脱欧”公投中支持“留欧”阵营，是“留欧”派系的强硬派，但在公投结果公布后表态尊重“脱欧”这一选择。英国《每日电讯报》近日发表对特雷莎·梅的采访，其表示将改变自由流动规则。“如果我是首相，我们将离开欧盟，其中一部分是控制人员自由流动。”她曾表示，决定“脱欧”了就得退。必须不再留在欧盟，不企图重新加入，也不会有第二次公投。英国人民选择撤离欧盟，政府有责任去执行。

关于何时启动《里斯本条约》

第50条，正式进入申请“脱欧”程序，她明确提出不会在今年。她还明确表示，在2020年前，不会提前进行大选。不过，她在移民问题上作风一向强硬。

特雷莎·梅担任内政大臣以来，一直试图严控外来移民，在移民问题上措辞严厉，多次收紧移民和签证政策，提高外来移民赴英门槛。她任内曾不顾各大学反对，叫停非欧盟留学生PSW签证，常被人拿来与“铁娘子”撒切尔夫人相比。

对于大多数中国留学生来说，

特雷莎·梅并不是一个陌生的名字。她在2010年成为内政大臣后，先是给进入英国的欧盟外移民数量设置上限，接着很快对包括中国留学生在内的欧盟外留学生采取限制政策。她到任两年后，取消了工党执政时期推出的为期两年的海外留学生毕业留英寻找工作的(PSW)签证。致使很多留学生在英国留学后，很难找到工作机会，不得不离开英国回国。2014年11月，特雷莎·梅更是抬高英国投资移民的资金门槛，将投资额从100万英镑上调为200万英镑。

晚综

英国执政党保守党当地时间7月11日确认，内政大臣特雷莎·梅当选该党新党魁。英国首相卡梅伦随后宣布当地时间7月13日辞职，特雷莎·梅届时将成为继撒切尔夫人之后英国历史上第二位女首相。

生于1956年的特雷莎·梅，在英国政坛上，以喜爱名牌和穿着时尚出名，被媒体冠以“政坛超模”的称号。而作为“四朝元老”的她，已经成为英国历史上任期最长的内政大臣。

与此同时，她也有“铁娘子”之称，作风强硬，频在移民问题上展现铁腕。对于大多数中国留学生来说，特雷莎·梅并不是一个陌生的名字。她在2010年成为内政大臣后，对英国国内怨声载道的移民问题出手，先是给进入英国的欧盟外移民数量设置上限，接着限制包括中国留学生在内的欧盟外留学生留英。